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Соціальна   фармація:   стан,   проблеми   та    перспективи :  

С 69 матер. VІІІ Міжнар. наук.-практ. дистанційної конференції (27 кв. 

2023 р., м. Харків) / ред. кол.: А. А. Котвіцька та ін. – Х.: НФаУ, 

2023. – 508 с. 
 

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної дистанційної 

конференції «Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи», в яких 

розглянуті питання щодо сучасного стану впровадження концепції соціальної 

фармації як складової ефективної сфери охорони здоров’я; особливостей 

нормативно-правового регулювання фармацевтичного забезпечення населення та 

тенденцій управління фармацевтичним сектором сфери охорони здоров’я; 

перспектив та розвитку соціально-ефективних механізмів забезпечення 

доступності фармацевтичної допомоги населенню; раціональної фармакотерапії 

як головного елементу ефективного та безпечного фармацевтичного забезпечення 

населення; сучасного стану діджиталізації та інформаційного забезпечення сфери 

охорони здоров’я; соціальних тенденцій менеджменту та маркетингу у фармації 

та соціальної відповідальності бізнесу в фармації; фармакоекономічного аналізу 

схем лікування соціально-небезпечних захворювань; організації фармацевтичної 

допомоги в умовах надзвичайних ситуацій; соціально-психологічних та 

морально-етичних аспектів фармацевтичної діяльності в сучасних умовах; 

історичних аспектів медицини та фармації; викладання організаційно-

економічних дисциплін у закладах вищої медичної та фармацевтичної освіти в 

умовах воєнного стану. 
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За своєю природою та суттю, фармація завжди була й залишається 

соціально орієнтованою галуззю і сьогодні виступає самостійним соціальним 

інститутом, який покликаний виконувати найважливішу соціальну функцію − 

збереження та поліпшення здоров’я населення шляхом надання 

висококваліфікованої фармацевтичної допомоги за належного рівня соціальної 

відповідальності. Враховуючи стрімкий розвиток інтернет-технологій та 

популяризації представленості аптечних мереж в інтернет-просторі можна 

помітити, що все частіше фармацевтичні компанії висвітлюють для населення 

проблемні питання поточного часу. При тому вдало поєднуючи концепцію 

особистого брендингу та соціальної відповідальності. 

Метою нашого дослідження було опрацювати  теоретичні засади понять 

особистого бренду та соціальної відповідальності, а також встановити характер 

впливу між ними. 

З огляду на зростаючу роль соціально відповідальної діяльності компаній 

всього світу в умовах сьогодення, актуальним є дослідження тлумачень терміну 

соціальної відповідальності. Дослідивши підходи до визначень поняття 

соціальної відповідальності, ми обрали найбільш вдалий, який в значній мірі 

стосується фармації. На наступному етапі нашого дослідження ми 

проаналізували представленість однієї із регіональних аптечних мереж в 

соціальних мережах. Виявили, що вона активно позиціонується у фейсбуці, 

інстаграмі та має телеграм-канал. При тому, на всіх представлених сторінках 

декларуються цінності для клієнта та напрямки соціальної відповідальності цієї 

аптечної мережі. Ми проаналізували наповненість сторінок цієї аптечної мережі 

і виділили основні напрямки соціальної відповідальності, які декларує дана 
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фармацевтична компанія: 52% інформаційного простору займає інформація про 

знижки та спеціальні пропозиції для клієнтів; 19% – інформація 

рекомендативного характеру(турбота про клієнта після свят, сезоні хвороби і 

т.д.) 23% - інформація про дні здоров`я та соціальні програми, які реалізуються 

в аптеках , 6% - благодійність та соціальні проекти. При тому, всі сторінки 

оформлені відповідно до брендбуку: використовується фірмовий стиль в 

кольорах, шрифтах, графіці, що однозначно формує у відвідувачів розуміння та 

приналежність до бренду компанії. 

На наступному етапі дослідження ми провели анкетування серед клієнтів 

аптек (150) і виявили, що 90% респондентів заявили, що куплять продукт, тому 

що компанія підтримала проблему, яка їх хвилює, 75% споживачів відмовляться 

купувати продукти компанії, якщо дізнаються, що вона підтримує проблему, яка 

суперечить їх власним переконанням, тоді як 15% вірять, що мережі повинні 

стимулювати соціальні та екологічні зміни в державі, тому вони надіються, що 

компанії будуть дотримуватися відповідальної поведінки в цих питаннях, що 

допоможе зберегти їхню лояльність. 

Враховуючи результати дослідження, можемо із впевненістю заявити, що 

соціальна відповідальність фармацевтичного підприємства має значний вплив на 

формування культури особистого бренду компанії. Застосування соціально 

відповідальних практик допомагає підприємству отримувати позитивне 

сприйняття в громадськості, залучати талановитих фахівців, збільшувати 

прибутковість та впливати на ринкову конкурентоспроможність. Створення 

позитивної репутації фармацевтичного підприємства через соціальну 

відповідальність може збільшити його успішність в довгостроковій перспективі 

та допомогти залучати та утримувати клієнтів та інвесторів. Тому  компанії 

можуть використовувати соціальну відповідальність як стратегію, за допомогою 

якої можна популяризувати бренд. 
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